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КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
VIІ СКЛИКАННЯ 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ ТА 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36      тел.:(044) 202-70-43 

 

 

ПРОТОКОЛ № 10 

засідання постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та 

соціально-економічного розвитку 

 

м. Київ            

16.09.2014 

 

Склад комісії – 17 осіб. 

Присутні – 14 осіб: 
Голова комісії: А.Странніков; 

Заступник голови комісії: О.Вовченко; 

Секретар комісії: Г.Ясинський; 

Члени комісії: В.Білич,В.Гончаров,І.Косіченко,В.Онуфрійчук, Я.Горбунов, 

М.Шкуро, О.Грановський, В.Гацько, С.Котвицький, М.Гапчук, В.Пишняк; 

Відсутні – 3 особи:В.Столар, О.Чернецький, В.Бондаренко. 

 

Запрошені: 

 

Н.Шульга – голова комісії Київради з питань освіти, науки та інноваційної 

політики; 

Ю.Береговий – голова постійної комісії Київради з питань власності; 

О. Петровець – секретар постійної комісії Київради з питань власності; 

О.Пабат – депутат Київради; 

В.Михайленко – депутат Київради; 

С.Гусовський - депутат Київради; 

К.Яловий - депутат Київради; 

М.Конобас - депутат Київради; 

О.Бродський - депутат Київради; 

М.Поворозник – директор Департаменту економіки та інвестицій виконавчого 

органу Київради (Київської міської державної адміністрації); 

О.Фіданян – директор Департаменту освіти і науки, молоді та спорту 

виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації); 

О.Корень – заступник директора Департаменту фінансів виконавчого органу 

Київради (Київської міської державної адміністрації); 



 2 

Н.Мельник – начальник управління з питань пайової участі 

Департаментуекономіки та інвестицій виконавчого органу Київради (Київської 

міської державної адміністрації); 

В.Ваврічина – начальник фінансового управління Деснянської районної у         

м. Києві державної адміністрації; 

В.Якубовський – радник ДП «Держекоресурси»; 

С.Данилюк – представник ТОВ «Трастбуд»; 

Представники приватних закладів освіти міста Києва; 

 

Порядок денний: 

 

1. Про проект рішення «Про внесення змін до Положення про оренду майна 

територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської 

ради від 22 вересня 2011 року № 34/6250».  (від 26.08.2014 № 08/231-627/пр.) 

(Доповідачі А.Странніков, Н.Шульга, Ю.Береговий) 
2. Про погодження розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 11.09.2014 №1018 «Про 

перерозподіл видатків бюджету міста Києва, передбачених Департаменту 

освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації)». (Доповідач О.Фіданян) 

3. Про погодження розпорядження виконавчого органу Київради (Київської 

міської державної адміністрації) від 09.09.2014 № 995 «Про перерозподіл 

видатків бюджету міста Києва, передбачених Деснянській районній в місті 

державній адміністрації на 2014 рік». (Доповідачі А.Онуфрійчук, 

В.Ваврічина) 
4. Про проект розпорядження Київського міського голови «Про вирішення у 

2014 році фінансових питань».(кошти у сумі 8 602,85 грн.) (Доповідач 

А.Странніков) 
5. Про проект розпорядження Київського міського голови «Про вирішення у 

2014 році фінансових питань».(кошти у сумі 40 874,00 грн.) (Доповідач 

А.Странніков) 
6. Про розгляд звернення ТОВ «Трастбуд» від 10.09.2014 № 3/09. (Доповідачі 

А.Станніков, М.Поворозник, С.Данилюк) 
7. Інформація про  перспективні напрями з впровадження енергозбереження та 

енергоефективності в м. Києві. (Доповідачі О.Грановський, В.Якубовський) 

8. Про проект рішення «Про забезпечення обов’язкового обладнання пандусами 

об’єктів соціальної інфраструктури обслуговування населення м. Києва». (від 

03.09.2014 № 08/231-713/пр.) (Доповідач О.Пабат) 

9. Про проект рішення «Про розробку Програми забезпечення об’єктів, що 

знаходяться у комунальній власності м. Києва енергозберігаючими 

лампочками». (від 29.08.2014 № 08/231-693/пр.) (Доповідач О.Пабат) 
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Розгляд питань: 

 

Слухали:А.Страннікова щодо прийняття в цілому порядку денного із дев’яти 

питань від 16.09.2014 засідання постійної комісії Київради з питань бюджету та 

соціально-економічного розвитку. 

Вирішили: 

Прийняти в цілому порядок денний із дев’яти питань від 16.09.2014 засідання 

постійної комісії Київради з питань бюджету та соціально-економічного 

розвитку. 

Голосували:    За – 13,               Проти – 0,  Утримались – 0, 

Не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

1. Про проект рішення «Про внесення змін до Положення про оренду 

майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням 

Київської міської ради від 22 вересня 2011 року № 34/6250».   

 

Слухали: А.Страннікова з інформацією, що зазначене питання неодноразово 

розглядалось на засіданнях  постійної комісії Київської міської ради з питань 

бюджету та соціально-економічного розвитку від 02.09.2014 та 12.09.2014. Було 

вирішено, що його розгляд є доцільним за участю членів постійної комісії 

Київської міської ради з питань власності та постійної комісії Київської міської 

ради з питань освіти, науки та інноваційної політики. 

Виступила: Н.Шульга - голова постійної комісії Київської міської ради з 

питань освіти, науки та інноваційної політики, зауваживши, що освітня 

діяльність недержавних навчальних закладів має громадське і державне 

значення. Сучасні приватні школи і садочки є невід’ємною складовою 

вітчизняної системи освіти, мають на меті створення різноманітних моделей 

якісної сучасної освіти і є реальною інвестицією в освіту дітей та 

інфраструктуру системи освіти країни. 

Виступив: В.Михайленко – депутат Київської міської ради з пропозицією 

даний проект рішення доповнити пунктом, де передбачити, що кошти, які 

будуть заощаджені приватними закладами освіти за рахунок зменшення плати 

за оренду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної 

громади міста Києва, направляються ними на ремонт цих приміщень. 

Виступив: О.Вовченко з пропозицією підтримати надання пільги приватними 

закладами освіти по платі за оренду майна комунальної власності 

територіальної громади міста Києва, за умови, що навчальні заклади виділять 

10%  місць для навчання на безоплатній основі для пільгових категорій 

населення. 

Виступив:О.Пабат – депутат Київської міської ради із пропозицією доповнити  

проект рішення пунктом, що передбачає виконання приватними закладами 

освіти  інвестиційних зобов’язань  у разі отримання ними пільгової орендної 

ставки за користування майном комунальної власності територіальної громади 
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міста Києва. У разі невиконання орендарем інвестиційних зобов’язань, буде 

підстава не продовжувати договір оренди. 

Виступив: В.Гацько із запитаннями щодо загальної кількості суб’єктів 

господарювання, що мають ліцензії на здійснення діяльності у сферах 

дошкільної та загальної середньої освіти; кількості навчальних закладів 

приватної форми власності; кількості приватних навчальних закладів, що 

орендують комунальне майно територіальної громади міста Києва; щодо 

фактичної вартості, що сплачують приватні заклади освіти за оренду 

комунального майна. 

Слухали: О.Фіданян – директора Департаменту освіти і науки, молоді та 

спорту виконавчого органу Київради (Київської міської державної 

адміністрації) з інформацією, що  у місті Києві 47 загальноосвітніх приватних 

закладів (в т.ч. школи-садочки) та 13 приватних дошкільних навчальних 

закладів. 

Виступив:М.Конобас – депутат Київської міської ради, член постійної комісії 

Київської міської ради з питань власності з пропозицією надати пільгу по 

орендній платі за користування майном територіальної громади м. Києва для 

приватних дошкільних навчальних закладів та із уточненням, що кожна 

приватна школа в індивідуальному порядку може звернутись в постійну 

комісію Київської міської ради з питань власності для надання їй пільги по 

орендній платі. 

Виступив: В.Онуфрійчук з пропозицією підтримати запропонований проект 

рішення, оскільки приватні навчальні заклади не маючи можливості сплачувати 

орендну плату за діючими ставками, будуть накопичувати заборгованість перед 

міським бюджетом. 

Виступив: А.Странніков з пропозицією підтримати проект рішення, 

доручивши суб’єкту подання доповнити проект рішення пунктом, що 

передбачає встановлення приватним закладам освіти пільгової орендної плати 

за користування майном територіальної громади м. Києва терміном на один рік 

та доручити Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу 

Київради (Київської міської державної адміністрації) до 1 квітня 2015 року  

надати звіт про виконання даного рішення та пропозиції щодо його 

пролонгації, а також із пропозицією доручити суб’єкту подання даного проекту 

рішення – депутату Київради Н.Шульзі доповнити  проект рішення пунктом 

щодо інвестиційної складової, а саме, кошти які будуть заощаджені 

приватними закладами освіти за рахунок зменшення плати за оренду 

нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста 

Києва, направляються ними на ремонт цих приміщень.  

Слухали: О.Фіданян – директора Департаменту освіти і науки, молоді та 

спорту виконавчого органу Київради (Київської міської державної 

адміністрації) з уточненням, що при  встановленні приватним закладам освіти 

пільги по орендній платі терміном на один рік, слід врахувати, що навчальний 

рік триває з вересня поточного року до вересня наступного року. 

Вирішили: 
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1. Підтримати проект рішення «Про внесення змін до Положення про 
оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням 
Київської міської ради від 22 вересня 2011 року № 34/6250» із врахуванням 
пропозиції депутата В.Михайленка доповнити пунктом, де передбачити, що 
кошти, які будуть заощаджені приватними закладами освіти за рахунок 
зменшення плати за оренду нежитлових приміщень комунальної власності 
територіальної громади міста Києва, направляються ними на ремонт цих 
приміщень. 

2. Доручити суб’єкту подання даного проекту рішення – депутату Київради 

Н.Шульзі доповнити  проект рішення відповідним пунктом, а саме, що кошти, 
які будуть заощаджені приватними закладами освіти за рахунок зменшення 
плати за оренду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної 
громади міста Києва, направляються ними на ремонт цих приміщень.  

3. Доручити Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого 

органу Київради (Київської міської державної адміністрації) до 1 квітня 2015 

року  надати до постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та 

соціально-економічного розвитку та постійної комісії Київської міської ради з 

питань освіти, науки та інноваційної політики  звіт про виконання даного 

рішення. 
Голосували: За – 12,  Проти – 0,              Утримались – 0, 

Не голосували – 2. 

Рішення  прийнято. 

 

2. Про погодження розпорядження виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.09.2014 №1018 «Про 

перерозподіл видатків бюджету міста Києва, передбачених Департаменту 

освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації)». 

 

Слухали: Інформацію О.Фіданян – директора Департаменту освіти і науки, 

молоді та спорту виконавчого органу Київради (Київської міської державної 

адміністрації) щодо погодження розпорядження виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.09.2014 №1018 

«Про перерозподіл видатків бюджету міста Києва, передбачених Департаменту 

освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації)» з метою своєчасної  підготовки 

навчальних закладів до осінньо-зимового періоду. 

Вирішили:  

Погодити розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) від 11.09.2014 №1018 «Про перерозподіл 

видатків бюджету міста Києва, передбачених Департаменту освіти і науки, 

молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації)». 

Голосували:    За – 10,               Проти – 0,              Утримались – 0, 

Не голосували – 4. 
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Рішення  прийнято. 
 

3. Про погодження розпорядження виконавчого органу Київради 

(Київської міської державної адміністрації) від 09.09.2014 № 995 «Про 

перерозподіл видатків бюджету міста Києва, передбачених Деснянській 

районній в місті державній адміністрації на 2014 рік».  

 

Слухали: Інформацію В.Ваврічиної – начальника фінансового управління 

Деснянської районної у м. Києві державної адміністрації стосовно 

розпорядження виконавчого органу Київради (Київської міської державної 

адміністрації) від 09.09.2014 № 995 «Про перерозподіл видатків бюджету міста 

Києва, передбачених Деснянській районній в місті державній адміністрації на 

2014 рік». 

Доповідач поінформувала,що метою даного розпорядження є перерозподіл 

видатків розвитку у загальній сумі З 654 800 грн., передбачених Деснянській 

районній в місті Києві державній адміністрації на 2014рік у спеціальному фонді 

бюджету міста Києва в межах загального обсягу бюджетних призначень по 

галузі «Освіта», шляхом зменшення видатків розвитку по коду тимчасової 

класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 070807 «Інші освітні 

програми» в сумі 3 654 800 грн. та збільшення видатків розвитку по коду 

тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 

070101«Дошкільні заклади освіти» в сумі 2 598 300 грн., по коду тимчасової 

класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 070201 

«Загальноосвітні школи (в т.ч. школа-дитячий садок, інтернат при школі), 

спеціалізовані школи, ліцеї, гімназії, колегіуми» в сумі 856 500 грн., по коду 

тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 070401 

«Позашкільні заклади освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми» у сумі 

200 000 грн. 

Вирішили:  

Погодити розпорядження виконавчого органу Київради (Київської міської 

державної адміністрації) від 09.09.2014 № 995 «Про перерозподіл видатків 

бюджету міста Києва, передбачених Деснянській районній в місті державній 

адміністрації на 2014 рік». 

Голосували:    За – 9,               Проти – 0,              Утримались – 0, 

Не голосували – 5. 

Рішення  прийнято. 

 

 

4. Про проект розпорядження Київського міського голови «Про вирішення 

у 2014 році фінансових питань».(кошти у сумі 8 602,85 грн.) 

 

Слухали: Інформацію А.Страннікова  щодо проекту розпорядження 

Київського міського голови «Про вирішення у 2014 році фінансових питань». 

Вирішили: 
Погодити проект розпорядження Київського міського голови «Про вирішення у 

2014 році фінансових питань».(кошти у сумі 8 602,85 грн.) 
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Голосували:    За – 10,               Проти – 0,              Утримались – 0, 

Не голосували – 4. 

Рішення  прийнято. 

 
 

5. Про проект розпорядження Київського міського голови «Про вирішення 

у 2014 році фінансових питань».(кошти у сумі 40 874,00 грн.). 

 

Слухали: Інформацію А.Страннікова  щодо проекту розпорядження 

Київського міського голови «Про вирішення у 2014 році фінансових питань». 

Вирішили: 
Погодити проект розпорядження Київського міського голови «Про вирішення у 

2014 році фінансових питань».(кошти у сумі 40 874,00 грн.) 

Голосували:    За – 10,               Проти – 0,              Утримались – 0, 

Не голосували – 4. 

Рішення  прийнято. 

 

 

6. Про розгляд звернення ТОВ «Трастбуд» від 10.09.2014 № 3/09. 

Питання:Перенесення на початок лютого 2015 року сплати всієї заборгованості 

по договору пайової участі №349 від 28.04.2007 у зв’язку з будівництвом 

житлового будинку з вбудованими приміщеннями та підземним паркінгом на 

перетині вул. Шумського та Березняківської у Дніпровському районі м. Києва. 

 

Слухали: Інформацію С.Данилюка – представника ТОВ «Трастбуд», що згідно 

договору пайової участі №349 від 28.04.2007 перераховано – 531,955тис.грн.,  

заборгованість по додатковій угоді №3 (з 29.06.2013)– 10278,05тис.грн. (в т.ч. 

пеня – 1422,81тис.грн.). Додатковий пайовий внесок у зв’язку із коригуванням 

проекту становить – 2624,34 тис. грн. Забудовником на будівництво зовнішніх 

інженерних мереж витрачено понад 24 млн. грн., що складає приблизно 30% 

загальної вартості будівництва інженерних мереж. Для добудови житлового 

будинку потрібно ще 15 млн. грн. ТОВ «Трастбуд» продано біля 300 квартир та 

машино-місць. У разі відстрочення пайової участі ТОВ «Трастбуд» зможе 

добудувати та передати частину інженерних мереж до комунальної власності 

міста Києва. 

Виступив: М.Гапчук із запитанням щодо кількості проданих ТОВ «Трастбуд» 

квартир та термінів затримки будівництва житлового будинку. 

Виступив: В.Гацько із запитанням чи не передбачається створення приватної 

експлуатуючої організації для обслуговування збудованого житлового будинку, 

яка надаватиме послуги за завищеними тарифами, та перешкоджання  в 

подальшому створенню за ініціативи власників придбаних квартир ОСББ. 

Виступив:А.Странніков із зауваженням, що нарахована пеня не входить до 

складу пайової участі, тому не підлягає розстроченню.  

Вирішили:  

Підтримати пропозицію ТОВ «Трастбуд» та погодити  перенесення на 

1.02.2015 року сплати всієї заборгованості та додаткового пайового внеску по 
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договору пайової участі №349 від 28.04.2007, укладеного у зв’язку з 

будівництвом житлового будинку з вбудованими приміщеннями та підземним 

паркінгом на перетині вул. Шумського та Березняківської у Дніпровському 

районі м. Києва, за умови сплати ТОВ «Трастбуд» з вересня 2014 по січень 

2015 року нарахованої пені рівними частинами щомісячно. 

Голосували:    За – 12,               Проти – 0,              Утримались – 1, 

Не голосували – 1. 

Рішення  прийнято. 

 

 

7. Інформація про перспективні напрями з впровадження 

енергозбереження та енергоефективності в м. Києві. 

 

Виступив: О.Грановський із уточненням, що необхідність розгляду даного 

питання виникла на попередньому засіданні постійної комісії Київради під час 

обговорення проекту  рішення  «Про проведення енергетичного аудиту об’єктів 

бюджетної сфери та житлово-комунального господарства м. Києва». 

Слухали:Інформацію В.Якубовського – представника ДП «Держекоресурси» 

щодо напрямів впровадження енергозбереження та енергоефективності у          

м. Києві, які передбачають  теплосанацію закладів соціальної сфери, а саме: 

утеплення фасадів, заміна вікон,утеплення дахів та цоколю.  Заміна старих 

ламп розжарювання на нові на основі LED світильників, що дасть істотне 

зниження споживання електроенергії (на 40 - 60%). Впровадження редукторів 

регулювання вуличного освітлення, тепло накопичувачів. Доповідач зазначив, 

що використання електроенергії вночі, коли діє нічний тариф, дає змогу тепло 

накопичувачу використовувати енергію за низькою ціною та опалювати 

приміщення без споживання електроенергії протягом усього дня. У цьому 

випадку 1 кВт від теплонакопичувача складає - 0,518 грн./кВт*год(при 

існуючому - 1,48 грн./кВт*год (промисловий тариф). Застосування цього 

обладнання дає змогу обігрівати приміщення, а також підвищити економію 

коштів оплати за електроенергію за рахунок нічного тарифу на 65%. 

Пропонується впровадження системи опалення закладів соціальної сфери з 

використанням електричних твердопаливних котлів, впровадження ефективних 

водонагрівачів, які використовуючи нічний тариф мають змогу нагріти воду та 

протягом дня віддає гарячу воду. Для підтримання температури води 

споживається всього 20-30 Вт/ч. Також можлива комплексна модернізація 

вагонів типу «Е» з впровадженням асинхронного тягового приводу. Річний 

бюджет метрополітену на електроенергію становить 97.2 млн. грн., субвенції з 

державного бюджету - 65,4 млн. грн. 67,3 % від річного бюджету. У результаті 

модернізації вагонів з використання асинхронного тягового механізму економія 

складе 40% або 40 млн. грн. щорічно. 

Виступив: О.Грановський із запитанням щодо джерел фінансування, термінів 

окупності проекту з енергозбереження, створення механізму залучення коштів 

до реалізації зазначеного проекту у м. Києві. 



 9 

Виступив: А.Странніков iз пропозицією створити робочу групу щодо вивчення 

перспективних напрямів з впровадження енергозбереження та 

енергоефективності в м. Києві та розробки фінансового механізму його 

запровадження. 

Виступив:Г.Ясинський щодо необхідності створення фінансового механізму 

реалізації проекту: лізинг або створення умов для залучення до реалізації цього 

проекту коштів приватних інвесторів, що не потребуватиме виділення коштів з 

бюджету міста Києва.   

Виступив: Я.Горбунов щодо залучення коштів шляхом кредитування, лізингу, 

залучення інвесторів та відпрацювання механізму гарантування повернення 

цих інвестицій. 

Виступив: О.Пабат щодо реалізації проекту спільно з комунальним 

підприємством «Група впровадження проекту з енергозбереження в 

адміністративних і громадських будівлях м. Києва» та з пропозицією стосовно 

входження до складу робочої  групи щодо вивчення перспективних напрямів з 

впровадження енергозбереження та енергоефективності в м. Києві. 

Виступив: А.Странніков з пропозицією включити до складу робочої групи 

щодо вивчення перспективних напрямів з впровадження енергозбереження та 

енергоефективності в м. Києві О.Грановського (голова робочої групи), 

Г.Ясинського, О.Пабата, В.Білича, Я.Горбунова, В.Пишняка. 

Вирішили:  

1.Взяти до відома інформацію про  перспективні напрями з впровадження 

енергозбереження та енергоефективності в м. Києві. 

2. Створити робочу групу щодо вивчення перспективних напрямів з 

впровадження енергозбереження та енергоефективності в м. Києві у 

складі:О.Грановського (голова робочої групи),Г.Ясинського, О.Пабата, 

В.Білича, Я.Горбунова, В.Пишняка. 

Голосували:    За – 12,               Проти – 0,              Утримались – 0, 

Не голосували – 2. 

Рішення  прийнято. 

 

 

8. Про проект рішення «Про забезпечення обов’язкового обладнання 

пандусами об’єктів соціальної інфраструктури обслуговування населення 

м. Києва». (від 03.09.2014 № 08/231-713/пр.) 

 

Слухали: Інформацію О.Пабата депутата Київської міської ради стосовно  

проекту рішення Київради «Про забезпечення обов’язкового обладнання 

пандусами об’єктів соціальної інфраструктури обслуговування населення м. 

Києва». 

Доповідач зазначив, що прийняття даного рішення дасть можливість посилити 

контроль за станом обов’язкового обладнання об’єктів соціальної 

інфраструктури пандусами та поручнями: 

- сприятиме вільному доступу населенню з обмеженими можливостями в 

отриманні належних по рівні та якості послуг; 
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- забезпечить недопущення порушення норм чинного законодавства та 

дотримання встановлених стандартів, нормативів, норм, порядків та 

правил щодо будівництва і реконструкції сходів до під’їздів будівель 

різного призначення; 

- гарантуватиме дотримання рівних прав споживачів; 

- зменшить кількість звернень-скарг до «CALL-ЦЕНТРу»; 

- призведе до підвищення ефективності обслуговування громадян м.Києва 

з обмеженими можливостями. 

Виступив: А.Странніков із пропозицією  доручити суб’єкту подання – 

депутату Київради О.Пабату надати фінансово-економічне обґрунтування 

витрат міського бюджету по даному проекту рішення та направити його до 

Департаменту фінансів виконавчого органу Київради (Київської міської 

державної адміністрації) для отримання експертного висновку.  

Виступив:О.Вовченко із  пропозицією, доручити доповідачу доопрацювати 

проект рішення відповідно до пункту 1 статті 27 Бюджетного Кодексу України 

« До законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, 

суб'єкт права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-

економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки). Якщо такі 

зміни показників бюджету передбачають зменшення надходжень бюджету 

та/або збільшення витрат бюджету, до законопроекту подаються пропозиції 

змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або 

джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості 

бюджету.» 

Виступив: А.Странніков з пропозицією доручити Департаменту житлово-

комунальної інфраструктури виконавчого органу Київради (Київської міської 

державної адміністрації), Департаменту будівництва та житлового 

забезпечення виконавчого органу Київради (Київської міської державної 

адміністрації) та Департаменту соціальної політики виконавчого органу 

Київради (Київської міської державної адміністрації) спільно опрацювати 

проект рішення щодо розрахунку кількості та вартості пандусів, які зазначені в 

даному проекті рішення. 

Вирішили:  

1) Прийняти до розгляду проект рішення Київради «Про забезпечення 

обов’язкового обладнання пандусами об’єктів соціальної інфраструктури 

обслуговування населення м. Києва»; 

2) Доручити Департаменту житлово-комунальної інфраструктури 

виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації), 

Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу 

Київради (Київської міської державної адміністрації) та Департаменту 

соціальної політики виконавчого органу Київради (Київської міської державної 

адміністрації) спільно опрацювати даний проект рішення щодо розрахунку 

кількості та вартості пандусів, які зазначені в даному проекті рішення; 

3) Повернутися до розгляду даного проекту рішення після отримання 

висновків відповідних структурних підрозділів виконавчого органу Київради 
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(Київської міської державної адміністрації) до постійної комісії Київради з 

питань бюджету та соціально-економічного розвитку. 

Голосували:    За – 11,               Проти – 0,              Утримались – 1, 

Не голосували – 2. 

Рішення  прийнято. 

 

 

9. Про проект рішення «Про розробку Програми забезпечення об’єктів, що 

знаходяться у комунальній власності м. Києва енергозберігаючими 

лампочками». (від 29.08.2014 № 08/231-693/пр.) 

 

Слухали: Інформацію О.Пабата депутата Київської міської ради щодо проекту 

рішення Київради «Про розробку Програми забезпечення об’єктів, що 

знаходяться у комунальній власності м. Києва енергозберігаючими 

лампочками». 

Доповідач зазначив, що прийняття даного рішення дасть можливість 

забезпечити об’єкти, що знаходяться у комунальній власності м. Києва 

енергозберігаючими лампочками. Зокрема: 

- сприятиме забезпеченню населення освітленням належного рівня та 

якості відповідно до національних стандартів; 

- призведе до суттєвого зменшення витрат електроенергії на освітлення;  

- забезпечить підвищення якості освітлення; 

- дозволить зменшити обсяг шкідливих викидів та знизить рівень 

забруднення навколишнього природного середовища в результаті 

зменшення кількості електроенергії, що виробляється тепловими 

електростанціями; 

- гарантуватиме дотримання прав киян – як споживачів послуг. 

Виступив: А.Странніков із пропозицією підтримати проект рішення Київради 

«Про розробку Програми забезпечення об’єктів, що знаходяться у комунальній 

власності м. Києва енергозберігаючими лампочками» за умови виключення п.2 

«Доручити Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) забезпечити фінансування 

Програми забезпечення об’єктів, що знаходяться у комунальній власності м. 

Києва енергозберігаючими лампочками.» 

Вирішили:  

Підтримати проект рішення Київради «Про розробку Програми забезпечення 

об’єктів, що знаходяться у комунальній власності м. Києва 

енергозберігаючими лампочками» за умови виключення п.2 «Доручити 

Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) забезпечити фінансування Програми 

забезпечення об’єктів, що знаходяться у комунальній власності м. Києва 

енергозберігаючими лампочками». 

Голосували:    За – 12,               Проти – 0,              Утримались – 0, 

Не голосували – 2. 

Рішення  прийнято. 
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///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 

Голова комісії         А.Странніков 

 

 

 

Секретар комісії        Г.Ясинський 
 


